SERVICO PUBLICO FEDERAL
MEC / SETEC
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INSTITUTO FEDERAL DE I
EDUCACAO, CIENCIA ETECNOLOGIA -~
. Departamento de Selecao

CIDADE DE CAMAQUA
INSTRUCOES GERAIS

1 - Este caderno de prova é constituido por 40 (quarenta) questdes objetivas.
2 - A prova terd duracdo maxima de 04 (quatro) horas.

3 - Para cada questdo, sdo apresentadas 04 (quatro) alternativas (a — b — ¢ — d).

APENAS UMA delas responde de maneira correta ao enunciado.

4 - Apos conferir os dados, contidos no campo Identificacdo do Candidato no Cartdo de

Resposta, assine no espaco indicado.

5 - Marque, com caneta esferografica azul ou preta de ponta grossa, conforme exemplo

abaixo, no Cartdo de Resposta — unico documento valido para correcao eletrénica.

Ol XOXD

6 - Em hipotese alguma, havera substituicdo do Cartdo de Resposta.
7 - Nao deixe nenhuma questdo sem resposta.

8 - O preenchimento do Cartdo de Resposta devera ser feito dentro do tempo previsto

para esta prova, ou seja, 04 (quatro) horas.

9 - Serao anuladas as questdes que tiverem mais de uma alternativa marcada, emendas

e/ou rasuras.

10 - O candidato s6 podera retirar-se da sala de prova apos transcorrida 01 (uma) hora
do seu inicio.
BOA PROVA/
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1.

a)
b)

)
d)

2.

a)
b)

)
d)

3.

b)

c)
d)

a)

b)

d)

a)
b)
c)
d)

A ferramenta iptables aplica "cadeias" ordenadas de regras a pacotes de rede. O conjunto
de cadeias forma as "tabelas" e elas sdo utilizadas para manipular tipos de trafego
especificos. A tabela iptables padrdao se chama "filtro". Cadeias de regras nessa tabela sao
utilizadas para filtragem dos pacotes do trafego da rede.

As trés cadeias padrdo da tabela "filtro" sdo:

ACCEPT, DROP e REJECT
INPUT, OUTPUT e FORWARD
INPUT, OUTPUT e REJECT
ACCEPT, REJECT e FORWARD

O aplicativo que permite o estabelecimento de uma conexdao com um sistema remoto, de
tal maneira que o terminal local parece ser um terminal do sistema remoto, é:

VPN
NVT
slogin
TELNET

Em relacdo ao servico de DNS, afirma-se que:
I. E um aplicativo cliente-servidor que identifica cada host na Internet com um nome
gue seja amigavel ao usuario.

II. Usa os servigos do TCP para mensagens menores que 512 bytes; caso contrario, é
usado o UDP.

ITII. O cliente DNS faz o mapeamento de um nome para um enderego, mas nunca o
contrario.

IV. O servidor principal cria, mantém e atualiza as informagdes sobre sua zona.
Esta(do) corretas apenas a(s) afirmativa(s):

I.

Iell

II, Ill e IV.
IelV.

. O SMTP é um protocolo do TCP/IP para envio de mensagens eletronicas.

Sobre o SMTP, € INCORRETO afirmar que

possui um lado servidor, que funciona no servidor de correio do remetente, e um lado
cliente, que funciona no servidor de correio do destinatario.

€ um protocolo ASCII muito simples e estabelece conexdo TCP através da porta 25.
transfere mensagens de servidores de correio remetentes para servidores de correio
destinatarios.

utiliza conexdes persistentes.

. O protocolo que fornece um servico simplificado de transferéncia de arquivos, sem

implementar mecanismos de autenticacdo, é:

HTTP
FTP
UDP
TFTP

1
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6. O administrador de redes pode escolher qual é a melhor estratégia para a atribuicdo de
numeros IP para cada host da rede.

O servico de DHCP fornece alocacdo de endereco estatica e dinamica, que pode ser

a) manual e automatica.
b) manual ou automatica.
c) somente manual.

d) somente automatica.

7. Em uma rede com o servico de DHCP ativo, as maquinas da rede assumem posicoes
temporarias. Essa posicdo na rede é "emprestada" pelo servidor DHCP que, para tal
procedimento, envia para a nova maquina da rede um pacote com algumas informacoes.

Essas informacdes sao:

a) Broadcast e gateway.

b) mascara, gateway e servidores DNS.
Cc) gateway e servidores DNS.

d) Broadcast, mascara e gateway.

8. Em relagdo ao servidor FTP, é correto afirmar que:

I. FTP E a sigla de "File Transfer Process".

II. E o principal protocolo responsavel pela transferéncia de arquivos entre
computadores interligados.

ITII. Trabalha na arquitetura cliente-servidor.
IV. O comando ftp € o cliente que inicia uma conexdo com o servidor FTP.
Esta(do) correta(s) apenas a(s) aformativa(s):

a) L

b) Il elV.

c) II, Il e IV.
d) Iell

9. Qual dos seguintes comandos permite, em um host remoto especifico, executar comandos
com segurancga de chave criptografada?

a) telnet
b) sudo
c) ssh
d) sudo -s

10.Um administrador de redes recebeu de um provedor de acesso a Internet o seguinte
endereco de rede IP: 200.248.10.0/26.

Dessa forma, a mascara de rede utilizada e niumeros de hosts enderegados nesta
rede seriam

a) 255.255.255.192 e 62 hosts
b) 255.255.192.0 e 62 hosts
c) 255.255.255.0 e 254 hosts
d) 255.255.0.0 e 254 hosts

2
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11.Em uma rede com tecnologia Ethernet, quais métodos de transmissdao de frames entre
suas portas um comutador pode apresentar?

a) Store-and-forward e Slow-forward.
b) Poison-Reverse e Fast-forward.

c) Store-propagate e Cut-through.

d) Cut-through e Store-and-forward.

12.Das opcbes abaixo, qual mascara na notacdo CIDR possibilita o maior nimero possivel de
sub-redes:

a) /12
b) /18
c) /24
d) /26

13.Um protocolo ARP é responsavel por converter enderecos IP em enderecos da camada de
enlace (MAC), assim como um servico de DNS converte nomes de hospedeiros para
enderecos IP.

Dessa forma, é correto afirmar que os dois servigos sdo

a) idénticos e realizam a mesma fungao.

b) idénticos, porém um atua numa rede Local convertendo nomes de hospedeiros em IP e o
outro numa rede WAN convertendo nomes de hospedeiros em IP.

c) analogos e realizam o mesmo tipo de traducdo, porém um na camada de enlace e outro na
camada de rede.

d) analogos, porém um converte enderecos IPs em enderecos de hospedeiros (MAC) apenas
para nds, na mesma sub-rede, e o outro converte nomes de hospedeiros para IP.

14.Uma determinada estacdo em uma rede local esta conectada através de um adaptador de
rede sem fio, padrdo 802.11. O administrador desta mesma rede esta preocupado com o
excesso de colisbes que vém ocorrendo e esta desconfiando dessa estacdo.

Essa preocupacdo e sua justificativas procedem?

a) Nao, pois uma estacdao com rede sem fio utiliza um protocolo detector de colisdo.
b) Sim, pois sabemos que o padrao 802.11, utilizado em redes sem fio, causa muitas

colisoes.

c) Nao, pois o padrao 802.11, utilizado em redes locais, usa técnicas de prevencdo da
colisdo.

d) Sim, pois o padrao 802.11 utiliza o protocolo CSMA/CA, o que pode causar um excesso de
colisoes.

3
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15.Com relagdo as fungdes internas da camada fisica do modelo OSI, considere as
afirmagdes abaixo:

L. Ativagdao e desativagdo de uma conexdo fisica entre duas entidades de enlace,
incluindo a interconexao de circuitos de dados sob solicitagdo da Camada de enlace.

II. Transmissao de unidades de dados de servico fisico (bits), que pode ser de forma
sincrona ou assincrona, codificados ou modulados segundo simbolos elétricos.

III. Deteccdo de erros de transmissao, formatagao e operagao.
Esta(do) corretas9s) apenas a(s) afirmativa(s).

a) L

b) Iell.
c) Ielll.
d) II e III.

16.A criptografia assimétrica é caracterizada por utilizar para a cifragem e a decifracdo duas
chaves distintas, uma publica e outra privada, que sao geradas aos pares e distribuidas
entre o emissor e o receptor.

Em um tipico caso de envio de uma mensagem criptografada, utilizando-se esta técnica, o
emissor, quando quer enviar uma mensagem criptografada para o receptor, garantindo que
apenas o receptor possa obter o contelldo da mensagem, utiliza qual tipo de chave?

a) Privada do emissor.
b) Privada do receptor.
c) Publica do emissor.
d) Puablica do receptor.

17.Com relacdo ao processo de roteamento, considere as afirmagdes abaixo:

I. No roteamento “Vetor de distancia”, a rota de menor custo entre dois nds quaisquer
€ aquela com a menor distancia.

II. O protocolo RIP (Routing Information Protocol) é um protocolo de Estado do Link.

ITI. O protocolo OSPF é um protocolo de Estado de Link utilizado para fazer roteamento
entre sistemas auténomos (AS) diferentes.

Esta(do) INCORRETA(S) apenas a(s) afirmativa(s):

a) L

b) III.

c) II elll.
d) ITell

18.Um pacote contendo o protocolo IPV6 é composto por um cabecalho obrigatério de
tamanho fixo, seguido por uma série de outros cabecgalhos opcionais de tamanhos

variaveis e por uma area de dados.

Qual das afirmativas ¢ VERDADEIRA em relacdo ao cabecalho obrigatério?

a) Possui um tamanho de 40 bytes divididos em 7 campos, 6 a menos que o cabecalho IPv4.

b) Possui um tamanho de 40 bytes divididos em 13 campos, semelhantemente ao
cabecalho IPv4.

c) Possui um tamanho de 64 bytes divididos em 7 campos.

d) Possui um tamanho de 64 bytes divididos em 13 campos.
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19.Analise as seguintes alternativas com relagao ao protocolo TCP:

I. O TCP realiza o estabelecimento de conexdes por troca de trés mensagens. Essas
mensagens sdo unicamente identificadas com as flags SYN, ACK e PSH.

II. Apods o estabelecimento da conexdo, tanto o cliente quanto o servidor podem enviar
0 primeiro segmento contendo dados.

III. Em uma transmissdo que empregue o TCP, quando um segmento é perdido na rede
ou descartado pelo destino na conferéncia do checksum, nenhuma confirmagdo de
recebimento é enviada de volta a origem, e a falta dessa confirmagao faz com que o
transmissor descubra que ocorreu um problema na transmissdo desse segmento.

Esta(do) correta(s) apenas a(s) afirmativa(s):

a) L
b) Iell.
c) II e IIl.
d) III.

20.A fungdo de um servidor DHCP é atribuir enderecos IP aos computadores conectados na
rede. Mais especificamente, quando um computador é configurado para obter um endereco
automaticamente, ele envia pacotes na rede a procura de um servidor DHCP. Caso haja
um servidor DHCP, tal servidor responde, fornecendo as configuragdes de endereco IP.

Diante disso, quais sao as mensagens e em que ordem elas sdo trocadas entre o cliente e o
servidor DHCP?

a) DHCPREQUEST, DHCPOFFER, DHCPACK

b) DHCPDISCOVER, DHCPOFFER, DHCPOK

c) DHCPREQUEST, DHCPOFFER, DHCPACK, DHCPOK

d) DHCPDISCOVER, DHCPOFFER, DHCPREQUEST, DHCPACK

21.0 Windows Server 2008 possui uma série de utilitarios para solucionar problemas de
conexao.

Qual ferramenta das citadas abaixo € utilizada para, de uma Unica vez, localizar links que
estdo causando perda intermitente de dados?

a) ping

b) pathping
c) tracert

d) testlink

22.0 Linux vem com um poderoso shell, permitindo a criacao de scripts, que nada mais sao
do que uma lista de comandos para serem executados em sequéncia (um comando apods o
outro). A medida que esses scripts crescem, sua complexibilidade aumenta, o que pode
tornar dificil memorizar todo o funcionamento dos mesmos. Para auxiliar a tarefa de
desenvolvimento de scripts, é possivel empregar neles técnicas de depuragdo para
monitorar tudo o que acontece durante a execucao dos scripts.

No BASH shell, qual das opgdes abaixo podemos utilizar para ativar o modo de depuragao
de comandos dentro de um script?

a) set -d
b) set +d
c) set -x
d) set +x
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23.Analise as seguintes alternativas com relacdao ao protocolo CSMA/CD:

I. O CSMA/CD néo fornece nenhuma confirmacdo, porém o simples fato da auséncia de
colisdo garante que os bits ndao foram adulterados durante a transmissao.

II. No tratamento das colisdes, depois de 16 colisbes sucessivas, o controlador desiste e
informa ao dispositivo que ndo conseguiu transmitir o quadro.

III. Em redes Ethernet Full-Duplex o protocolo CSMA/CD nao é empregado, porém o
mesmo é empregado em redes Ethernet Half-Duplex.

Esta(do) correta(s) apenas a(s) afirmativ(s).

a) L
b) Iell.
c) II e III.
d) III.

24.Analise as seguintes alternativas com relagdao ao protocolo RIP:

I. O RIP é um protocolo de roteamento inter-AS, usado para determinar o roteamento
dentro de um sistema auténomo (AS).

II. No RIP, o custo maximo de um caminho é limitado a 16, limitando assim o uso do
RIP a sistemas autdbnomos que tém 16 saltos de didmetros.

ITII. Os roteadores que implementam o RIP, enviam mensagens de requisicdes e
respostas uns aos outros, usando o niumero de porta 520, e utilizam como protocolo
de transporte o UDP.

Esta(do) correta(s) apenas a(s) afirmativ(s).

a) L.

b) Iell
c) II elIll.
d) III.

25.No Windows Server 2008, podemos adicionar, a partir da linha de comando (CLI), um
computador ao dominio.

Qual é o nome desse comando?

a) netdom.exe
b) dsadd.exe
C) dctest.exe
d) hostadd.exe

26.0 Linux dispde de ferramentas que permitem visualizar a tabela de roteamento.

Qual dos comandos abaixo, permite a visualizacdao da tabela de roteamento?

a) ifconfig
b) router
c) ipconfig
d) netstat
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27.Suponhamos que um determinado host possua o IP 10.10.10.20 e a
mascara 255.255.224.0. Nesse caso, qual das alternativas abaixo representa a mascara
em notacdo CIDR e a quantidade de IPs, validos para a rede, na qual se encontra esse
dispositivo?

a) /19 e 8192
b) /19 e 8190
c) /20 e 4096
d) /20 e 4094

Leia o texto abaixo e responda as questoes de 28 a 32.

A banalizacao da vida
Por Lya Luft

Este é talvez um dos fatos mais assustadores e tristes do nosso momento: falta de
segurancga generalizada, o medo, pois aqui se mata e se morre como quem come um
paozinho. Bala perdida, traficante, bandido graiddo ou pequeno, e o menor de idade, que é o
mais complicado: pelas nossas leis absurdas, sendo menor, ele ndo é de verdade punido. E
levado para um estabelecimento hipoteticamente educativo e socializador, de onde deveria sair
regenerado, com profissao, com vergonha na cara, sair gente. Ndo sai. Nao, salvo rarissimas
excecoes, e todo mundo sabe disso.

Todo mundo sabe que é urgente e essencial reduzir para menos de 18 anos a idade em
que se pode prender, julgar, condenar um assassino feroz, reincidente, cruel e confesso. Mas
ai vem quem defenda, quem tenha pena, ah! os direitos humanos, ah! sdo criancas. Sao
assassinos apavorantes: torturam e matam com frieza de animais, tantas vezes, e vao para a
reeducacao ou a ressocializacao certamente achando graca: logo, logo estardao de volta. Basta
ver os casos em que, checando-se a ficha do “menino”, ele é reincidente contumaz.

Outro ponto dessa nossa inseguranca € a rala presencga de policiais em muitas cidades
brasileiras. Posso rodar quarteirdes interminaveis de carro, e ndo vejo um sé policial. Culpa
deles? Certamente ndo. Os policiais ganham mal, arriscam suas vidas, sdao mortos
frequentemente, sdo mais herdis do que vilées, embora muitos os queiram enxergar assim.
Onde ndo temos policiamento, mais inseguranca.

Na verdade, a violéncia é tdo alta e tdo geral no pais que mesmo porteiros treinados de
bons edificios ou condominios pouco adiantam: facilmente sdo rendidos ou mortos, e estamos
a mercé da bandidagem.

Banalizamos a vida também nessas manifestacdoes de toda sorte, em que paus, barras
de ferro, bombas caseiras, até armas de fogo, ndo apenas assustam, ndo sé ameagam, mas
aqui e ali matam alguém. Incendeiam-se Onibus ndo apenas em protesto, mas por pura
maldade, com gente dentro, mesmo criancas: que civilizacdo estamos nos tornando? Morrer
assassinado, mesmo sem estar no circuito perigoso dos bandidos, dos marginais, comega a se
tornar, ndo ainda banal, mas ja frequente: nas ruas, as 10 da manhd, matam-se pais de
familia ou jovens estudantes ou operarios. N&o falo em becos onde a violéncia impera e a
mortandade é comum, mas em ruas abertas de bairros de classe média. Ndo se passa semana
sem que se noticie crianca morta por bala perdida.

Nada, quase nada mais nos espanta: estamos ficando calejados, ndo nas maos por
trabalho duro, mas na alma pelo horror que nos assola tanto que a cada vez nos horrorizamos
menos.

Quero escrever uma coluna otimista. Quero escrever poemas delicados, romances
intensos, cronicas de amor pela cidade, pelas pessoas, pela natureza, quero tudo isso. Mas se
tenho voz, e vez, nao posso falar de flores enquanto o asfalto mostra manchas de sangue,
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familias sdo destrocadas, ruas acossadas, casas ameacadas, seres humanos feito coelhos
amedrontados sem ter para onde correr, nem a quem recorrer, € ndo se vé nem uma luz no
fim desse tunel.

Pouca esperanca real temos. NOs nos desinteressamos para sobreviver
emocionalmente diante da horrenda banalizacdo da vida representada nao s6 pela quantidade
e violéncia dos crimes cometidos e impunes como pela punicdo incrivelmente pequena para
guem mata com seu automaovel por correr demais ou dirigir bébado, por exemplo. O descaso,
ou a incompeténcia, com que tudo isso € administrado nos faz temer outra ameaca ainda: a
banalizagdo da vida é o outro lado da banalizagdo da morte.

Fonte : Revista Veja, 26 de margo de 2014

28. Da leitura global do texto, depreende-se que o objetivo principal da autora é

a) chamar a atencdo dos leitores para o fato de que a violéncia vem aumentando
assustadoramente no pais e atingindo principalmente a classe média brasileira.

b) propor reflexdao a respeito da incompeténcia de nossos governantes perante aos altos
indices de criminalidade no pais.

c) convencer o leitor de que a reducdao da maioridade penal no Brasil e o aumento de
policiamento nas ruas sdo caminhos que poderdo reduzir a violéncia no pais.

d) alertar o leitor sobre o fato de a sociedade, frente a impunidade, ao aumento e ao grau da
criminalidade, estar se tornando insensivel e indiferente a violéncia.

29.S3o0 feitas, a seguir, algumas afirmativas sobre o texto.

I. As manifestacbes de rua, segundo o texto, representam um perigo a sociedade, ja
que propiciam ambiente no qual os bandidos externam principalmente sua revolta
frente as desigualdades sociais.

II. A cronista demonstra reconhecer no texto seu papel singular e responsavel de porta-
voz dos problemas sociais que atingem o pais, entre eles, o da banalizagao da vida.

ITII. A autora argumenta em favor de um policiamento ostensivo, isto €, de um nimero
maior de policiais nas ruas, em especial, naquelas em que trafegam estudantes,
familias e operarios.

IV. A forma descomprometida ou inabil com que as autoridades vém gerenciando a
criminalidade no pais esta fazendo com que nos acostumemos com a barbarie e,
consequentemente, esta alterando nossa forma de conceber a vida e a morte.

Estao corretas as afirmativas
a) I elV apenas.
b) II eIV apenas.

c) II e IlIl apenas.
d) I, II, Il e IV.

30.Em qual passagem a seguir ha correspondéncia entre o pronome destacado e o referente?

a) “... pelas nossas leis absurdas, sendo menor, ele ndo é de verdade punido.” (linha 04) -
bandido pequeno.
b) “... em que, checando-se a ficha do ‘menino’, ele é reincidente contumaz ...” (linha 13) -
casos.
c) “... arriscam suas vidas, sao mortos frequentemente, ...” ( linhas 16 e 17) - vidas
d) " ... embora muitos os queiram enxergar assim.” (linha 17) - vildes
8
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31.0bserve a pontuacao do seguinte fragmento do texto.

Nao, salvo rarissimas excecdes, e todo mundo sabe disso. (linhas 6 e 7)

Em qual outra passagem do texto, a virgula antes da conjuncao aditiva e foi utilizada pela
mesma razdao empregada no excerto acima?

a) Sao assassinos apavorantes: torturam e matam com frieza de animais, tantas vezes, e
vao para a reeducagao ou a ressocializagdo certamente achando graca. (linhas 10, 11, e
12)

b) Posso rodar quarteirdes interminaveis de carro, e ndo vejo um soé policial. (linha 15)

c) ... mesmo porteiros treinados de bons edificios ou condominios pouco adiantam:
facilmente sdo rendidos ou mortos, e estamos a mercé da bandidagem. (linhas 19, 20 e
21)

d) Mas se tenho voz, e vez, nao posso falar de flores enquanto o asfalto mostra manchas de
sangue.(linhas 35 e 36)

32.A relacao de sentido estabelecida entre as ideias ligadas pelos dois pontos, em " Sdo
assassinos apavorantes: torturam e matam com frieza de animais... ” (linhas 10 e 11), é
de

a) adicdo.

b) consequéncia.
c) conclusdo.
d) explicacao.

33.Leia as frases seguintes.

I. A violéncia doméstica € uma epidemia silenciosa.
II. As vitimas da violéncia doméstica sdo, em sua maioria, criangas, mulheres e idosos.
ITII. A sociedade dever dar mais atencdo a essa epidemia silenciosa.

Fazendo-se a unido das trés frases, qual das construcbes abaixo respeita os principios de
coesdo, coeréncia e correcdo linguistica?

a) A violéncia doméstica, da qual criangas, mulheres e idosos sdo, em sua maioria vitimas, é
uma epidemia silenciosa a qual a sociedade deve dar mais atencdo.

b) A violéncia doméstica, cujas vitimas sdo, em sua maioria, criancas, mulheres e idosos, é
uma epidemia silenciosa a qual a sociedade deve dar mais atengao.

c) As vitimas da violéncia doméstica que sdo, em sua maioria, criangas mulheres e idosos, é
uma epidemia silenciosa para a qual a sociedade deve dar mais atencao.

d) A sociedade deve dar mais atencdo a essa epidemia silenciosa, que é a violéncia
domeéstica, cujas as vitimas sdo, em sua maioria, criangas, mulheres e idosos.

34.Qual das construgoes abaixo respeita as normas de concordancia verbal?

a) Fazem ja alguns anos que a violéncia vem mostrando ser consequéncia ndo da falta de
bens materiais, mas da auséncia de valores morais e éticos.

b) Vivem-se, no dia a dia, momentos de tensao, e isso acaba gerando uma paranoia coletiva
em que as relagdes sociais passam a ser de desconfianca e de animosidade.

c) Nos Estados Unidos, houveram muitos homicidios envolvendo adolescentes que
apresentavam comportamento antissocial.

d) E pena que faltem, na vida de muitos jovens, uma figura disciplinadora capaz de mostrar-
Ihes os limites da liberdade.
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35.Escolha uma das expressdes indicadas entre parénteses de modo a completar
adequadamente os periodos.

I. Necessitamos urgentemente desvendar as fontes geradoras da violéncia,
sabermos como despertar as fontes geradoras de paz. (a fim de/afim de)

II. Projetos de tese promocdo da cultura de paz no pais vém sendo
desenvolvidos por diferentes segmentos da sociedade. (a cerca da/acerca da)

III. O governo deve investir em seguranga, a populacdo comecgara a fazer
justica com as préprias maos. (se ndo/senao)

IV. Seguranga publica é um direito de cidadao e é requisito de exercicio da
cidadania. (todo/todo o)

A sequéncia que completa correta e respectivamente as lacunas dos periodos é

a) a fim de / acerca da/ senao/ todo.
b) afim de/ a cerca da/ se ndo/ todo o.
c) a fim de/ a cerca da/ senao/ todo o.
d) afim de/ acerca da/ se nao/ todo.

36.De acordo com a Lei n.© 8.112, de 1990, os seguintes tempos de servico serao contados
apenas para efeito de aposentadoria e disponibilidade, EXCETO,

a) licenca a gestante, a adotante e a paternidade.

b) o tempo de servico relativo a tiro de guerra.

c) a licenga para atividade politica, no caso do art. 86, § 2.°,
d) o tempo de iniciativa privada, vinculada a Previdéncia Social.

37.Analise as afirmativas abaixo, de acordo com a Lei n.°© 9.784, de 1999, colocando (V), para
as verdadeiras, e (F), para as falsas.

() O processo administrativo pode iniciar-se de oficio ou a pedido do interessado.

( ) A autoridade ou servidor que incorrer em impedimento deve comunicar o fato a
autoridade competente, sendo ressalvado o direito de atuar no processo.

( ) Sé&o inadmissiveis no processo administrativo as provas obtidas por meios ilicitos.

() O recurso administrativo tramitara no maximo por quatro instancias administrativas,
salvo disposicdo legal diversa.

( ) Salvo motivo de forca maior devidamente comprovado, os prazos processuais ndo se
suspendem.

A ordem correta, de cima para baixo, é

a) V-V-V-V-V
by V-F-V-F-F
Q) V-F-V-F-V
d) F-F-V-V-V
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38.Assinale a afirmativa que contradiz norma da Constituicao Federativa do Brasil de 1988,
e alteracdes posteriores, referente a Administracao Publica.

a) A lei reservara percentual dos cargos e empregos publicos para as pessoas portadoras de
deficiéncia e definira os critérios de sua admissao.

b) Como condicdo para a aquisicao da estabilidade, é obrigatéria a avaliacdo especial de
desempenho por comissdo instituida para essa finalidade.

c) Ressalvadas as aposentadorias decorrentes dos cargos acumuldveis na forma da
Constituicdo, é permitida a percepcao de mais de uma aposentadoria a conta do regime de
previdéncia previsto no art. 40 da Constituicdo Federal de 1988.

d) A lei estabelecerd os prazos de prescricdo para ilicitos praticados por qualquer agente,
servidor ou ndo, que causem prejuizos ao erario, ressalvadas as respectivas agdes de
ressarcimento.

39.No que diz respeito ao Sistema de Gestdo da Etica do Poder Executivo Federal, instituido
pelo Decreto n.° 6.029, de 1.9 de fevereiro de 2007, analise as afirmativas a seguir:

I. Os integrantes da Rede de Etica se reunirdo sob a coordenagao da Comissao de Etica
Puablica, pelo menos duas vezes por ano, em férum especifico, para avaliar o
programa e as agoes para a promogao da ética na administragao publica.

II. Havendo ddvida quanto & legalidade, a Comissdo de Etica competente devera ouvir
previamente a area juridica do 6rgao ou entidade.

ITII. Concluida a instrugdo processual, as Comissdes de Etica proferirdo decisdo conclusiva
e fundamentada.

IV. As autoridades competentes ndo poderdo alegar sigilo para deixar de prestar
informacao solicitada pelas Comissdes de Etica.

Estao corretas apenas as afirmativas

a) Ielll

b) I, II elV.
c) II elIll.

d) II, Il e IV.

40.Em matéria de licitagdo, analise as assertivas a seguir:

I. Os membros das Comissdes de licitacdo responderdao solidariamente por todos os
atos praticados pela Comissdo, salvo se posicdo individual divergente estiver
devidamente fundamentada e registrada em ata lavrada na reunido em que tiver
sido tomada a decisao.

II. A Administracdo poderd, quando devidamente justificado, descumprir as normas e
condicOes do edital ao qual se acha estritamente vinculada.

III. A Administracdo acolhera, no todo ou em parte, obra, servico ou fornecimento
executado em desacordo com o contrato.

IV. A Administragdo ndo podera celebrar o contrato com pretericdo da ordem de
classificacdo das propostas ou com terceiros estranhos ao procedimento licitatério,
sob pena de nulidade.

Esta(do) correta(s) apenas a(s) afirmativa(s)

a) ITell

b) IelV.

c) I, II elIl.
d) Iv.
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